

## Szöveges beszámoló

Tevékenységünket hitünkre, hitünket a Biblia kijelentéseire építjük, amelyet Isten szavának fogadunk el. Közösségünk ezen értékeket használja fel kortól, nemtől és nemzetiségtől függetlenül minden ember megsegítésére. Világszerte több mint száz országban képviseljük elveinket anyagilag teljesen önállóan, semmilyen külső támogatást nem igényelve.

Lelki foglalkozásokat tartunk rendszeresen, ahol az ember megismerheti az élet értelmét, az egészséges gondolkodás mibenlétét, a házasság és a család működésének alapszabályait, a munka értékét, és így tovább. Ilyen foglalkozások név szerint: összejövetel, tábor, zenekar, énekar, idősek gondozása, nyilvános előadások, börtönlátogatás.

Egészségügyi foglalkozásokat tartunk rendszeresen, ahol megismertetjük szerveztünk működését, az egészséges életmód formáját, a helyes táplálkozást, az alkohol, dohány és más tudatmódosítók káros hatásait, és így tovább. Foglalkozunk mind az egészség megőrzésével és a helyreállításának lehetőségeivel is. Ilyen foglalkozások név szerint: összejövetel, főzőtanfolyam, életmód tábor, nyilvános előadások.

Erkölcsei foglalkozásokat tartunk rendszeresen, ahol nagy hangsúlyt helyezünk a nemek közötti különbségek megtartására, a család tagjainak apa-anya-gyermekek egymásiránti tiszteletére és felelősségére, a férj-feleség életen át tartó kapcsolatára, fiatal-idős közötti kölcsönös egymás segítésére, és így tovább. Ilyen foglalkozások név szerint: összejövetel, tábor, börtönlátogatás, nyilvános előadások.

Foglalkozásainkat országszerte szervezzük saját vagy bérelt helyeken. Szervezünk korcsoportokra felosztott foglalkozásokat, de összevontakat is. Van mikor csak egészségügyi alkalmat szervezünk, de van mikor a testi, lelki és erkölcsi dolgok együttes gondozását tesszük előtérbe. Gyakorlatunk leginkább az, hogy ezen alkalmakon kiemelünk egy-egy témát és azt körbejárjuk minden szempontból. A múlt év némely főbb témája: „Az Úr a mi igazságunk” „A zene, mint találatum” „Az egészség nyolc alapeleme” „Mi és gyermekeink” „Az idő értékes találatum” „Hirdessétek az evangéliumot” „Tudakozzátok az írásokat” „Krisztusnak bennünk lakozó lelke”

Folyamatosan bérelt helyünk van Budapesten a VIII. kerületi Mátyás téren, ahol 8-10 fős csoportnak szoktunk előadásokat tartani évente 2 sorozatban 10 héten keresztül; Szigetváron ahol szintén hasonló kis létszámú csoport gyűlik egybe hetente kétszer, de 30-40 fős érdeklődés is volt már az általában több héten át tartó sorozatokon; Egerben ahol 20-30fős csoportunk szokott lenni az évente megtartott 10 hetes előadássorozaton. Táborozáshoz más-más helyet szoktunk bérelni alkalmanként szerte az országban – Tarnalelesz, Bükk-hegység, Mór, Matty, stb., amelyek 40-50-60 fős csoportok általában. Továbbá részt veszünk olyan mások által rendezett alkalmakon is amelyek összeegyeztethetők tevékenységünkkel. Ilyen például az évente megrendezett Vegetáriánus fesztivál, amely a múlt évben Bp X. kerületi kulturális központban volt megrendezve. Meghívunk bennünket előadást tartani más közösségek saját alkalmakra, amelyek egészségüggyel vagy lelki tevékenységgel foglalkoznak.

Közösségünk saját tulajdonában heti illetve havi rendszerességgel tart előadásokat, amelyek az alábbiak szerint alakulnak: Mogyoródon hetente 20-30 fős, illetve havonta 100-200 fős, Szentesen 20-30-40 fős, Tarnaleleszen 20-30 fős, Nyíregyházán 20-30 fős, Kisteleken 20-30-40 fős csoportokban.